
Referat af Generalforsamlingen i DN-T Trekanten den 15. marts 2025
Børkop Svømmehal, Skolebakken 1, 7080 Børkop

Der var et godt fremmøde Tak til alle som kom og gjorde dagen til en hyggelig dag.

1. Valg af dirigent: 
Bestyrelsen foreslog John Weiss Andersen som modtog valget.
John Weiss Andersen orienterede om at Generalforsamlingen var lovligt indvarslet.

2. Valg af referent og stemmetællere vi skal have 2 stemmetællere.
Susanne Lindberg blev valgt som referent. Karen og Finn som stemmetællere.

3. Bestyrelsens beretning for det forgangne år til godkendelse.
Se vedhæftet fil.
Spørgsmål fra salen:
Spørgsmål fra Leif – Langelandsturens regnskab hvordan ser det ud? 
Svar fra Anders Nielsen Næstformand – Det balancerer sådan at det underskud som der var,
tager DN-Land. Underskuddet ligger på ca. 5000,-kr. 
Det er indkalkuleret i det budget som DN-Land har lavet. 
Turen til Bornholm bliver til noget der er god opbakning.
Spørgsmål fra Finn – Har man overvejet om Wellness arrangementer kan gøres i en anden form? 
Svar fra Anders Nielsen Næstformand – Vi tager det op til overvejelse.
Svar fra Bestyrelsesmedlem Bjarne Vedsted - alle er velkommen til at komme med ideer til at gøre det 
anderledes.
Spørgsmål fra John Andersen – Kunne det være interessant at genoplive Slotssøbadet i Kolding?
Svar fra Ander Nielsen Næstformand – Bestyren i Kolding Slotssøbad ønsker ikke besøg af Naturister.
Beretningen blev godkendt.

4. Regnskabsaflæggelse til godkendelse.
Kasserer Knud Knudsen Lindberg fremlagde regnskabet.
Spørgsmål fra salen:
Spørgsmål fra Finn – Jeg studser lidt over hvorfor budget 2025 ligger på 64.000 hvor det før har ligget på 
mellem 80.000 og 90.000, -kr. Hvad er det som er røget væk?
Svar fra Kasserer Knud Lindberg – Det er budgettet som forespørges til og det kommer under pkt. 7. men 
det er fordi vi formentlig har færre wellness arrangementer. Vi har nok ikke Hedensted til næste år og vi skal
være heldige hvis vi har 2 arrangementer i Them og Tønder. De beløb er sekundære - hvis det bliver til noget
så får vi pengene hjem og bliver det ikke til noget udligner det sig selv.
Vi har stadig en form for underskudsgaranti til vores Wellness.
Svar fra Anders Nielsen Næstformand – Wellness i Them har DN-T og DN Østjylland indgået et samarbejde 
om og hvis det mod forventning skulle give underskud så deles man om det.
Anders Nielsen tror ikke det kommer til at give underskud og Wellness i Tønder gav overskud.
Svar fra John Andersen – i 2024 har vi fået et tilskud på 16.500, - kr. fra DN-Land som er til 
underskudsdækning og det ser ikke ud som om der er budgetteret med noget underskudsdækning i 2025 så 
det er en god forklaring på at budgettet er lavere end indtægterne i det aktuelle regnskab.
Regnskabet blev godkendt.

5. Vedtægtsændringer forslået af Bestyrelsen.

VEDTÆGTSÆNDRINGERNE GENNEMGÅS!



§ 3 Medlemskab.
Stk. 1 Foreningen er åben for alle, der kan tilslutte sig foreningens formål, og indmeldelse sker via 
DN - Land (Naturister.dk) og på hjemmesiden vælges lokalforeningen DN-Trekanten (NYT)
Man melder sig ind i DN-Land og vælger DN-T som lokalforening. (UDGÅR)

§ 4 Generalforsamlingen.
Stk. 2 Ordinær generalforsamling afholdes én gang årligt inden udgangen af første kvartal og indkaldes med 
mindst to ugers varsel ved annoncering på Danske Naturisters hjemmeside www.naturister.dk (UDGÅR) DN-T´s 
Hjemmeside http://dn-trekanten.dk (NYT) med angivelse af dagsorden, samt evt. via mail eller sms til 
foreningens medlemmer.

Stk. 3 Møde og stemmeberettigede på generalforsamlingen er alle DN-T´s medlemmer, der senest ugedagen 
(UDGÅR) 7 dage (NYT) forinden afholdelsen har betalt forfaldent kontingent. 
Der kan ikke stemmes ved fuldmagt.

Stk. 5 Dagsorden for den ordinære generalforsamling skal mindst indeholde følgende punkter.
1. Valg af stemmetællere.
2. Valg af dirigent og referent
3. Bestyrelsens beretning for det forgangne år.
4. Regnskabsaflæggelse
(UDGÅR)

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent og stemmetællere.
3. Bestyrelsens beretning for det forgangne år til godkendelse.
4. Regnskabsaflæggelse til godkendelse
(NYT)

Stk. 6 Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være bestyrelsen i hænde senest 8 dage før 
generalforsamlingen. Forslag om vedtægtsændringer, der ønskes behandlet, skal være bestyrelsen i hænde 
senest 10 (NYT) 14 (UDGÅR) dage forud for den ordinære generalforsamling skal afholdes.

§ 5 Ekstraordinær generalforsamling.
Ekstraordinær generalforsamling, kan afholdes når bestyrelsen finder det nødvendigt, og skal afholdes når 
mindst 1/3 af medlemmerne eller et ekskluderet medlem (NYT) fremsætter skriftlig begrundet anmodning 
om det overfor formanden.

Stk. 2 Indkaldelsesfristen for en ekstraordinær generalforsamling er to uger og indkaldes via mail eller brev 
til alle medlemmer, samt offentliggøres på DN-lands hjemmeside (UDGÅR)
Ekstraordinær generalforsamling indkaldes med mindst to ugers varsel ved annoncering på DN-T´s 
hjemmeside http://dn-trekanten.dk med angivelse af dagsorden, samt evt. via mail eller sms til foreningens 
medlemmer. (NYT)

§ 6 Foreningens daglige ledelse.
Stk. 1 Foreningens daglige ledelse udgøres af bestyrelsen, der foruden formanden og kassereren består af 3 
medlemmer, plus minimum 2 suppleanter.
 
Et samboende par kan ikke begge sidde i bestyrelsen, dog kan den ene godt være suppleant. (NYT)

Bestyrelsen vælges for en 2-årig periode, således at kassereren og 2 bestyrelsesmedlemmer vælges i lige år 
og formanden og 1 bestyrelsesmedlem vælges i ulige år.



Derudover vælges suppleanter, revisor og revisorsuppleant for 1 år.
Suppleanter deltager i bestyrelsesmøde dog uden stemmeret. (NYT)

§7 Eksklusion (NYT PUNKT)
Stk. 1 Bestyrelsen kan ekskluderer et medlem der modarbejder foreningens formål eller overtræder de 
grænser der må og skal være i en naturistforening, herunder stødende eller u behørig optræden.

Stk. 2 Bestyrelsens beslutning, kan af den ekskluderede prøves på førstkommende generalforsamling, og 
vedkommende kan bede om indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling, jf. § 5 stk. 1

Stk. 3 For ophævelse af eksklusionen skal der være et kvalificeret flertal, (2/3 del af stemmerne) (NYT)

§ 8 Økonomi, regnskab og revision.
Stk. 2 Bestyrelsen er ansvarlig overfor generalforsamlingen for budget samt regnskab (UDGÅR)

§9 Tegningsregler og hæftelse.
Stk. 1 Foreningen tegnes udadtil af formand og kasseren. Ved optagelse af lån og ved salg/pantsætning af 
fast ejendom tegnes foreningen af den samlede bestyrelse. (UDGÅR)

Stk. 2 Kassereren står for varetagelse af foreningens formue, samt betaling af regninger. Kassereren kan råde
over foreningens konti, herunder betalingskort og netbank til foreningens konti, samt indgå aftale herom 
(UDGÅR)

Stk. 1 Foreningen tegnes udadtil af formanden og kasserer, kasserer tildeles prokura i økonomisk 
sammenhæng. (NYT)

Stk. 2 Kassereren sørger for at fører regnskab, styrer foreningens økonomi og sørger for betaling af 
foreningens forpligtelser. Kassereren kan råde over foreningens konti, men større indkøb m.m. skal ske i 
samarbejde med formanden. (NYT) 
Finanstilsynet ønsker ovenstående rettet.

§10 Vedtægtsændringer.

Stk. 1
Disse vedtægter kan kun ændres med 2/3 flertal på en generalforsamling, hvor ændringsforslaget fremgår af 
dagsordenen, og 50 % af medlemmerne deltager. (NYT)

Stk. 2 Opnår et forslag om vedtægtsændringer det nødvendige flertal, men der ikke er 50% af medlemmerne 
tilstede, skal vedtægtsændringen genfremsættes på en efterfølgende generalforsamling og kan så godkendes 
med 2/3 del af stemmerne, uanset antal fremmødte medlemmer. (NYT)

Ovenstående vedtægter enstemmig godkendt på generalforsamlingen Børkop den 15. marts 2025.

GENERALFORSAMLINGEN GENOPTAGES!

6. Fastsættelse af kontingent bestyrelsen foreslår uændret.
Uændret vedtaget.

7. Fremlæggelse af budget til orientering.



Kassereren orienterede om at det nye budget vil blive noget mere penslet ud, hvad har der været af udgifter 
og hvad har været af indtægter.
Wellness i Børkop kommer under en post og wellness andre steder kommer under de respektive poster. 

8. Valg af formand i ulige år.
Peder Kjær Josefsen modtog genvalg.

9. Valg af kasserer i lige år – ikke på valg.

10. Valg af bestyrelsesmedlem/medlemmer og 2 suppleanter.
På valg er:
Bjarne Vedsted - modtog genvalg
Suppleanter:
Hans Völcker - modtog genvalg
Susanne Lindberg – modtog genvalg

11. Valg af revisor
På valg er:
Bodil Ottosen - modtog genvalg 
12. Valg af revisorsuppleant
På valg er:
Tommy Hansen modtog ikke genvalg.
Søren Ottosen blev valgt.

13. Eventuelt.
a) Åge: Vil hører om der er meget modstand mod at holde stille Gus.
Svar fra Pernille Nielsen bestyrelsesmedlem: Der vil blive afholdt stille Gus en før og en efter kaffen.
Pernille pointerede at man ikke må gå ind i saunaen under stille Gus når døren er lukket er der ikke adgang.

b) Pernille: Pernille orienterede om at vi er frivillige og gør det så godt vi kan. Vi vil også gerne deltage i
arrangementerne. Er der nogen som er utilfredse, er det vigtigt de kommer og siger det i stedet for at mure i
krogene. Derudover sagde hun tak til alle som hjælper til i svømmehallen der er rigtig mange som giver et
nap med og det sætter vi stor pris på. 
Er der nogen som har en ide så kom med dem vi vil rigtig gerne have dem.

c) Pernille: Fremsatte et forslag om at børn under 18 år må have badetøj på.
Karen kommaterede: Der er to ting i det - så skal vi til at have opdelt omklædning for hvis de unge skal bade
sammen med mænd/damer, så kan det egentlig være lige meget.
Anders Nielsen: Der er stort set næsten ikke nogen som bruger dameomklædningen, så kan man vente til der
er tomt og så gå ind og bade. Der er ikke nogen som har sagt stort JA eller stort NEJ så spørgsmålet/forslaget
står stadig hen i det uvisse.

d) Pernille:  Orienterede om at Them har nogen medlemmer som godt kunne tænke sig at komme med til
vores Wellness aftener i Børkop med tøj på. 
Svar fra Susanne: Så har jeg et ønske om at det bliver annonceret i god tid for jeg vil overveje meget om jeg
så vil komme den dag, naturistsvømning er efter min mening uden badetøj og folk må gøre op med sig selv
om det er det man har lyst til. Det er i orden hvis man kommer som naturist på prøve og i starten dækker sig
lidt til, men man skal hurtigt finde ud af om det er noget for én. 
Svar fra Bjarne: Det vil ikke afholde mig fra at komme men det er voksne mennesker så jeg syntes ikke det
er en god ide.



Svar fra Anders Nielsen: Så skal man lave et særskilt arrangement hvor man prøver det af og giver besked
på alle hjemmesider og Facebook sider inde, så folk kan tage stilling til om de vil komme.
Peder Svarede: Så skal vi ikke bruge en Sauna Night på det så må det være til almindelig familiesvømning. 
Det var der bred enighed om.
Svar fra Finn: Et arrangement i Danske naturister så må det være naturister og ikke folk med badetøj.
John Svarede: Så lang tid det er børn - jeg syntes18 år er at lægge det højt op. Men er det børn er det helt
fint at give dem mulighed for at prøve det af.

e) Anders: DN – Land har indgået et samarbejde med TV2 om at få lavet en udsendelse med 
Melvin Kakooza ”Helt Sort” på Lillebælt Naturist camping den 19. maj 2025.
Der mangler en masse statister og det kunne være rigtig dejligt at dem som har lyst til at komme med, sender
en mail til Anders på anders@naturister.dk Nogen fra Lillebælt naturistcamping og DN-Land får lov til at se
det inden den kommer ud og får dermed indflydelse på udsendelsen. Melvin Kakooza har givet udtryk for at
han ønsker at lave et sobert program. Manuskript er udarbejdet ud fra Er Danmark egentlig så frit som det
har været?

f) Bjarne Vedsted: Jeg syntes vi skylder Annie en stor Tak for hendes engagement i bestyrelsen.
Det var der fuld tilslutning til og noget ærgerligt Annie ikke deltog i dag så vi havde haft mulighed for at 
takke hende.

Til alle som er trådt ud af bestyrelsen og AD HOC personer skal der lyde en kæmpe stor Tak for altid gode 
humør og arrangement i bestyrelsen.

Stor Tak til dirigent John Weiss Andersen som ledte os roligt og konstruktivt igennem Generalforsamlingen!

Ref:
Susanne Lindberg.

mailto:anders@naturister.dk

